YpaBHeHue nNpsaMou

3ananue 1 Bribepurte BepHbIe (GOPMYJIBI:
Bvibepume neckonvbko u3z 5 eapuanmos omeema.

]_) (X_X1)2+(y_y1)2 :(X_X2)2+(y_y2)2 2) ax—by-c=0 3) ax+by+c=0
4) y =kx—d 5) y =kx+d

3apanme 2 BriGepute ypaBHEeHUE PSMOM, MOKa3aHHON Ha PUCYHKE:
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Buvibepume ooun u3z 4 eapuanmos omseema:
1) y=15x+1 2) y=15x-1 3) y=-15x+1 4) y=-15x-1

3ananme 3 BriOepute BepHbIC YTBEPKICHUS:

Buvibepume neckonvro uz 4 eapuanmoe omseema:

1) JIBe mapaiuienbHble MpsiMble, HEe TapajuielibHbie ock OX MMEIOT OJMHAKOBBIC YITIOBHIC
KO3 ULHUEHTHI.

2) Ecmu nBe mpsiMble MMEIOT OJMHAKOBBIC YIIIOBBIE KOI(D(MUIMEHTHI, TO 3TH MpPSIMbIC
napaijiesbHBbI.

3) Ecnu nBe mpsiMble MMEIOT OJIMHAKOBBIE MO MOIYIIIO, HO MPOTHBOIOJIOKHBIC TI0 3HAKAM
YIJIOBBIE KOAPPUIIMEHTHI, TO 3TU NPSIMBbIE MTapajlIeIbHbI.

4) JIBe mapajuieNbHbIC MPSMbIC, HE MapauiebHbie 0cl OX UMEIOT OJIMHAKOBBIE 110 MOJYITIO,
HO MMEIOITUE PAa3HbIC 3HAKU YTIIOBBIE KOYPPUITUEHTHI.

3ananne 4 CocraBbTe ypaBHEHUE NMPSAMOU, poxosinei yepe3 Touku A(1;-1) u B(-3;2).
OTBeT 3anuIuTe B BUE JECATUYHOMN IpOOU.
3anuwume uucno

3aganue S Ykaxure napel NapajjieabHbIX MPSIMBIX

Buvibepume neckonvko uz 4 sapuanmos omeema:
1) y=2x+3 ; y=-2x+3 2) y=5X—7 ,; y=5X+7

3) y=2x+3 , y=2x-3 4) y=5x—-7 , y=-5x-7



3ananue 6 Bribepute napasnienbHble IpsIMBIE:
Ykaostcume coomeemcmeue ons 6cex 4 eapuanmos omeema:
1) y=2x+5 2) y=3Xx+5 3) y=7x+3 4) y=5X+7

y=3Xx+7 y=5Xx-2 y=7Xx+5 y=2X+7

3apanme 7 BriOepute ypaBHEHUE, KOTOPOE 33J]a€T NPSIMYI0, MIOKa3aHHYIO HA PUCYHKE

Buvibepume ooun uz 4 eapuanmos omseema:
1) X=2 2)Y=2 3)x=-2 4)y=-2

3ananue 8 BriGepute ypaBHEeHHE, KOTOPOE 3aJa€T NPSIMYIO, TOKa3aHHYIO HA PUCYHKE
H3zo0pasicenue:
|

Buvibepume ooun u3z 4 eapuanmos omseema:
1) Xx=2 2)¥=2 3)x=-2 4)y=-2



3a

anue 9 Bribepute ypaBHEHUE, KOTOPOE 3a/1a€T MPSAMYIO, TOKa3aHHYIO Ha pPUCYHKE
y

Boibepume ooun uz 4 eapuanmos omeema.
1) x=3 2)y=3 3 x=-3 4)y=--3

3apanme 10 Bribepute ypaBHEHUE, KOTOPOE 33Ja€T NPAMYIO, TIOKA3aHHYIO HA PUCYHKE
£
y

Buvibepume ooun u3z 4 eapuanmos omseema:
1) x=2 2)¥Y=2 3)x=-2 4)y=-2



